

Успехи гастролей

Городского драмтеатра

Коллектив городского драматического театра имени А. П. Чехова успешно закончил свои гастролы в Донецке. Он показал шахтерам, металлургам свыше 50 спектаклей, на которых присутствовало более 25 тысяч зрителей. За время гастролей в Донецке театр параллельно выступал в Макеевке, Волновахе, Иловайске, Харцызске и в других городах и районных центрах области и всюду имел большой успех. Многолюдно было на встречах артистов театра с шахтерами, колхозниками.

Донецкий горком партии и исполком городского Совета депутатов трудящихся преподнесли коллективу театра адрес за хорошую работу в период гастролей. В нем говорится:

«Артисты театра много потрудились, чтобы спектакли были интересными, высокоидейными, выступали в клубах и дворцах культуры, встречались с рабочими шахт, заводов, что укрепило и расширило их связи с трудящимися города.

...Пусть и в дальнейшем еще больше расширяется и крепнет дружеская связь между артистами театра имени А. П. Чехова и трудящимися нашего города».

Коллективу театра за хорошее обслуживание трудящихся города в период гастролей, преподнесли адреса областное управление культуры, обком профсоюза культуры и горком комсомола.

Сейчас городской драматический театр гастролирует в городе металлургов — Жданове. С большим успехом идут спектакли «Океан», «Ленинградский проспект», «Опасный возраст», «Овод», «Стакан воды».